

青岛今年培训高素质农民3750人

培训通过定制“精品课程”涵盖三大农业领域内容

早报9月9日讯 9月9日,青岛市2024年高素质农民培育市级培训班开班,标志着2024年青岛市高素质农民培育工作全面启动。此次培训涵盖了新型农业经营主体带头人、农业科技推广、畜牧业高质量发展领军人才三大农业领域内容,共计150名学员参训。据了解,2024年青岛市将培育高素质农民3750人,其中市级培育400人、区(市)级培育3350人。

架起桥梁,打造高素质乡村工匠。青岛市高素质农民培育工作是以守护国家粮食安全为核心,聚焦提升农民产业发展能力和技术技能水平,提升农民综合素质素养,培养适应现代农业发展需要的新农人,造就一批与产

业需求相适应、与农村发展相协调、能够推动乡村振兴和建设农业强市的乡村工匠,推动青岛农业农村高质量发展。

定制课程,打造高品质精品内容。2024年青岛全市高素质农民培育总计划中,市级班计划安排6个班次。本次市级培训班针对粮油、畜牧、农业科技等重点领域设置了定制化课程,不仅关注学员的技术能力提升,更注重他们的经营管理能力。培训内容涵盖了从生产技术、产业链管理到市场营销的全方位课程设计。例如,针对粮油产业,学员将学习绿色增粮技术、现代农业机械使用与维护、全产业链管理等内容。而在畜牧业领域,培训则侧

重于养殖技术、疫病防控、粪污处理等现代农业管理。实践涵盖了从生产技术、产业链管理到市场营销的全方位内容,通过互动式学习和案例分析,学员们能够将所学知识应用到实际生产中,有效提升农产品的质量和市场竞争力。

为提升参训农民的综合素质和专业能力,市级班采取了“理论+实训、线上+线下、省内+省外”多元化培训模式。学员们不仅可以聆听来自国内顶尖专家的专题讲座,还将有机会到河南南阳、开封,安徽合肥等省外地区进行实地考察和学习,直观感受先进农业技术和管理模式,学习当地先进的农业生产管理经验。通过实地考察和现场教学,学员们

可以将这些成功经验带回青岛,结合本地实际进行创新应用,为青岛市的农业发展注入新活力。

在2024年青岛市高素质农民培育中,全年围绕粮油稳产保供开展的培育人数不低于80%,其中将重点提升粮油技术技能水平,提升产业发展水平和带动能力。此外,青岛市还将聚焦粮油作物大面积单产提升、新型农业经营主体能力提升和农民综合素质素养全面提升,组织实施四个专项行动。落实高素质农民大师“师傅带徒”创新试点任务,每位大师培养徒弟不超过15名。培训过程中,青岛市将持续强化培训质量,将法律、金融、文化等领域师资纳入师资队伍。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶 通讯员 周敏)

早报9月9日讯 “用一日三餐解决老百姓健康问题是恒诺世佳的企业使命。”9月9日,“恒诺世佳新店商”全国启动活动在青岛国信红岛国际会展中心举行。

恒诺世佳董事长王桂森致辞中回顾了公司的发展历程,并介绍了本次大会的核心思想,着重强调了恒诺世佳“万店万亿”计划的设计理念和战略目标。王桂森表示,恒诺世佳将继续秉承自身企业文化,为老百姓带来健康和财富。大会上,王桂森为30名各省市分公司代表授旗,以此迎接新的挑战和新的目标。

企业宣传片集中展示了恒诺世佳的

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始

提升品牌价值和客户满意度,以“用一日三餐解决老百姓的健康问题”作为企业发展动力,为全国老百姓带来更多惊喜。

据悉,恒诺世佳主营业务包括农业产业投资、虾青素产业的养殖研发生产与推广、农产品全球采购和智慧流通、产业链金融、农业科技研究与应用、农业土地生态修复与治理、中医药、大健康等业务板块,旗下拥有“虾青素”“裸藻”“褐藻”“小球藻”“DHA”以及“恒颜”牌南极磷虾油虾青素系列产品,合作企业拥有20多项国家发明专利。

(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)